

## **Posudek oponenta diplomové práce oboru Nutriční specialista**

**Název diplomové práce:** Mobilní domácí parenterální výživa

**Autor práce:** Bc. Markéta Votavová

**Vedoucí práce:** MUDr. Eva Meisnerová

**Oponent práce:** MUDr. Radka Čapková

**Akademický rok:** 2020/2021

### **Volba tématu**

Studentka si zvolila téma mobilní domácí parenterální výživa. Zvolené téma odpovídá zaměření studia. Autorka využila možnosti zpracovávat data pacientů ze specializované ambulance pro domácí parenterální výživu. Volbu tématu hodnotím jako aktuální a zajímavou. Autorka se v tématu orientuje na výborné úrovni, což prokázala podrobným teoretickým úvodem i podobou výzkumné části.

### **Teoretická část**

Teoretická část práce obsahuje ucelený přehled indikací a kontraindikací parenterální výživy, jejích forem i způsobů aplikace i komplikací. Teoretická část je psána věcně, bez faktických chyb, s množstvím odkazů na literaturu (českou i zahraniční). Po formální stránce je teoretická část zpracovaná na výborné úrovni. Obsahuje všechny formální náležitosti a dodržuje předepsanou úpravu. Práce je psaná přehledně, abstrakt i klíčová slova odpovídají obsahu práce.

### **Praktická část**

Empirická část vychází z vlastního výzkumu autorky. Cílem práce bylo srovnat kvalitu života pacientů s mobilní a statickou infuzní pumpou a dále porovnat hodnoty jaterních testů u těchto dvou skupin nemocných. Autorka si stanovila 3 hypotézy týkající se kvality života, ale žádnou hypotézu týkající se hodnot jaterních testů. Přesto, že hypotézy vycházejí z reálných předpokladů, ani jedna z nich se na základě výzkumu autorky nepotvrdila. Autorka se nad tím krátce zamýšlí v diskuzi, která by ale mohla být v tomto směru podrobnější. Autorka také v diskuzi srovnává výsledky svého výzkumu s dostupnými publikovanými studiemi. Výsledky výzkumu jsou prezentovány formou přehledných tabulek a grafů.

### **Celkové hodnocení práce**

Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci a doporučuji ji k obhajobě.

**Práci klasifikuji stupněm: výborně**

V Praze dne 19.8.2021

Oponent diplomové práce  
MUDr. Radka Čapková